



Китаец Цзоу Бинь ехал на такси вместе с попутчиком. Выйдя из машины, Бинь обнаружил, что у него украли мобильный телефон. Расстроенный и злой, мужчина написал вору эсэмэс: «Я знаю, что это ты – тот, кто сидел рядом со мной. Будь уверен, я тебя найду!» Бинь потребовал вернуть аппарат, в памяти которого хранилось более тысячи телефонных номеров.

Спустя несколько дней китаец получил по почте удивительную посылку. В ней лежали сим-карта украденного смартфона и 11 листов бумаги с номерами телефонов из адресной книги аппарата, написанными от руки. «Сколько же времени нужно было потратить, чтобы переписать тысячу контактов – имена и цифры, – говорит пораженный Бинь. – У воришки, наверное, рука отваливается».

Многие китайцы, услышав об этой истории, не только от души посмеялись, но и отметили честность вора, назвав его «совестью всех карманников».